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INLEIDING OP CONCEPT GARANTSTELLING 

 

Informatie vooraf 

De Gemeente Roosendaal is overeenkomstig het raadsbesluit van 22 april 2015 bereid om garant 

te staan voor rente en aflossing voor een geldlening van (€ bedrag volgt later) welke wordt 

aangewend voor de herbestemming van het Douanekantoor aan het Kadeplein in Roosendaal. 

Hiervoor is een concept garantstelling opgesteld die sectorbanken (BNG-Bank en NWB-Bank) 

daarvoor hanteren. Garantstellingen van deze sectorbanken worden geaccepteerd door andere 

kredietverleners, omdat de contractuele bepalingen voldoen aan de gewenste zekerheidstelling. Deze 

garantstelling is een concept en in deze opzet geen eindproduct. Deze garantstelling is de 

redactionele voorloper van een definitieve versie, waarvan de contactuele aard gelijk blijft, maar 

waarvan enkele bepalingen op onderdelen nog kunnen afwijken. Aan deze garantstelling is nog geen 

looptijd gekoppeld. 

 

In deze conceptversie is de garantstelling weliswaar een afzonderlijk document, maar onlosmakelijk 

verbonden met de geldleningsovereenkomst. In de definitieve uitvoering kan deze garantstelling ook 

integraal onderdeel uitmaken van de geldleningsovereenkomst. In alle gevallen tekent de gemeente 

en een kredietverlener de garantstelling. Daarnaast is de gemeente mede ondertekenaar van de 

geldleningsovereenkomst tussen de kredietverlener en kredietnemer. 

 

 

Begripsverduidelijking 

De term garantstelling is een gebruikelijke benaming, maar niet elke kredietverlener hanteert deze 

term. Andere benamingen voor een garantstelling zijn: Borgtochtverklaring, Akte van Borgtocht 

Uitvoeringsverklaring, Zekerheidsstelling. In alle gevallen hebben deze document benamingen 

hetzelfde doel, namelijk het contractueel vastleggen van de financiële zekerheid voor kandidaat 

kredietverleners. Voor de eenduidigheid wordt hierna alleen de term garantstelling aangehouden. 

 

Wettelijk gezien valt deze garantstelling onder regeling voor borgtocht, titel 14, Boek 6, Burgerlijk 

Wetboek. Daarvoor geldt dat borgtocht een overeenkomst is waarbij de borg zich tegenover een 

schuldeiser (in deze de kredietverlener) verbindt de verbintenis van de schuldenaar (van de 

kredietverlener) na te komen. 
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CONCEPT GARANTSTELLING 

Het college van Burgemeester en Wethouders van de Gemeente Roosendaal verklaart, ingevolge van 

artikel 171 van de Gemeentewet dat de Gemeente Roosendaal rechtsgeldig vertegenwoordigd is en  

in deze hoedanigheid handelend krachtens het besluit van Burgemeester & Wethouders datum na 

kennisneming van de geldleningsovereenkomst (kenmerk, datum geldleningsovereenkomst) hiermee, dat 

de Gemeente Roosendaal zich ten behoeve van Douanekantoor B.V. borgstelt voor de juiste nakoming 

van de verplichting tot betaling van al hetgeen Douanekantoor B.V. als kredietverlener van kredietnemer, 

uit hoofde van de deze overeenkomst van geldlening te vorderen heeft, zulks onder afstand doening van 

alle rechten, bevoegdheden en verweermiddelen bij de wet aan borgen toegekend of nog toe te kennen, 

in het bijzonder van die welke de borg al dan niet voor bevrijding zou kunnen ontlenen aan het bepaalde 

in de artikelen 6:139, 6:154, 7:852, 7:853 en 7:856 lid 1 van het Burgerlijk Wetboek, en voorts van alle 

rechten, welke de borg voor bevrijding kan ontlenen aan door haar met kredietnemer gesloten 

overeenkomst(en) en/of gemaakte afspraken en aan door haar aan kredietnemer in verband met deze 

borgtocht gestelde voorwaarden. 

 

Kredietverlener verklaart deze borgtocht aan te nemen. 

 

Aldus in drievoud opgemaakt en getekend te: 

 

 

Roosendaal Son    Plaats 

 

Gemeente Roosendaal Douanekantoor B.V.  Kredietverlener 

 

datum datum    datum  

 

 

 

Het College van Burgemeester en Wethouders  Directie    Directie 

mr. J.M.L. Niederer, Burgemeester  P.R. Schiphorst   ……………….. 


